



少年负壮气的湖北画卷

□ 湖北日报全媒记者 马明玉

少年负壮气,奋烈自有时。大湾区的秋风里,正裹挟着来自荆楚的青春热浪。

随着U20男足首夺全运会冠军,在十五运会各个赛场,湖北00后健儿又接连掀起夺金风暴,那些跃动的身影、坚毅的眼神,不仅让赛场沸腾,更让人们看见了中国竞技体育薪火相传的蓬勃力量。

男子百米决赛的起跑线前,站着8名清一色的00后选手。湖北“眼镜侠”李泽洋撞线后高举左手的瞬间,全运史上首位00后男子百米冠军就此诞生。“中国短跑的大旗要交到我们年轻一代手上。”赛后,这句掷地有声的宣言,满怀少年的壮志与担当。这份担当,是敢于接过前辈接力棒的勇气,是冲击“破10秒大关”的豪情,更是新时代青年人对崇高使命的坚定回答。

青春的浪花在泳池碧波中同样激荡。20

岁的花游小将徐汇妍继世界杯和世锦赛大放异彩后,又与队友摘得十五运花游集体项目桂冠;在男子4×100米混合泳接力决赛中,18岁的徐海博与21岁的王梓成携手队友,将金牌收入囊中;14岁的柯雯霞用一枚女子400米混合泳铜牌为青春加冕。当老将闫子贝以金牌为自己的职业生涯完美作结时,小将们已然用稚嫩的肩膀,完成了体育精神和无畏勇气的交接棒。

在力与美交织的赛场上,“05后”赵佳怡一举夺得女子自由体操金牌,续写了湖北体操的新篇章。“我就是要拿冠军!”她的这句豪言没有修饰,却字字铿锵。那份不加掩饰的野心,正是少年负壮气的最佳诠释。她用舒展的肢体、自信的姿态,告诉世界:年轻人,就是要敢于逐梦,勇于夺冠。

20岁的湖北射箭全运首金得主宗钰,比赛中淡定从容,藏着少年人的底气与锋芒。在反曲弓混合团体决赛中,她又与同

岁的00后的考文超默契配合,再摘一金。“少年老成”的背后,是面对压力时的自我沉淀,更是少年们追梦路上的坚定信念。

记者写稿时,又一位00后选手涂艺问鼎举重男子89公斤级决赛,到目前为止,湖北十五运会竞技体育金牌已增至19枚。

带着荆楚儿女的韧劲,怀着对体育的热爱,这批00后健儿以青春之名,赴时代之约。一次次拼搏,一个个突破,无不证明:年轻一代能够扛起中国体育的大旗。

交接棒与接棒之间,是精神的传承;拼搏与坚守之中,是梦想的绽放。如今,少年壮志当凌云,湖北体育的崭新画卷正以蓬勃的朝气、昂扬的斗志徐徐展开,这股强劲的青春风暴,必将激励更多青年以梦为马,不负韶华,在属于自己的赛道上奋力奔跑。

湖北女子三篮 取经记

湖北日报全媒记者
郭晓明
通讯员 李昊琼



考文超(左)和宗钰在决赛中。(新华社发)

三天内两次“箭金” 鄂军引弦再出发

湖北日报全媒记者
童军鹏

“历史就是不断创造的,我们做到了。”11月18日,在深圳进行的十五运会反曲弓混合团体金牌赛中,我省考文超/宗钰以5比3击败劲敌上海队夺得冠军。这是考文超的全运会首金,是宗钰的赛会第二金,更是湖北箭队时隔两天射落的又一新纪录。

“我的秘诀就是不想太多,专注当下。这可能与我的性格有关吧。”宗钰依然云淡风轻。

从1/8淘汰赛开始,这对组合一路击败北京、天津、江苏等劲旅,每一关都不容易。半决赛对阵江苏黄雨薇/王岩的国字号组合时,前者刚在两天前被宗钰抢走了女子个人冠军,后者则与考文超同为国家队主力。直到通过加赛,湖北队才以5比4险胜。决赛对阵上海队的国手组合张诚铭/朱静怡,这又是一场考验心理和战术的硬仗。

首局,考文超和宗钰各命中10环,以37比36险胜先得2分。次局对手将比分扳平。第三局37比37战平各得1分,重回起跑线。第四局,湖北组合射出全场最高的38环,锁定金牌。

“两人的表现无可挑剔,100%发挥出了自己的水平。”省射击中心主任李冰告诉湖北日报全媒记者,宗钰在第二局出现失误只射中5环,

但走到场边时还冲教练陈文圆笑了笑,接下来就射中10环,“这是她心理成熟的表现,这在射箭项目尤为重要的。”

射落两金,超额完成任务,但在李冰看来,不能就此认为湖北射箭跻身国内顶尖行列,必须以“从零开始”的心态再次出发。

1983年,湖北射箭队建队,1993年撤裁,2018年重新组队。新周期,省射击中心对射箭队的人才选拔和引进、训练机制和科技支撑等多方面进行了创新改革。

2023年,考文超被引进省队,当年即入选国家集训队,不断刷新湖北射箭的纪录。2024年全国冠军赛暨奥运会选拔赛上,考文超成为我省夺得全国成年赛冠军的首位运动员。在巴黎奥运会,他与队友获得射箭男团第四名,创造湖北射箭在奥运会上的最好成绩。“训练时多吃苦,比赛时才可能有收获。”日常训练中,考文超总是以超高标准要求自己,不断突破极限。

十五运会后,考文超和宗钰将成为国家队队友。“进入国家队,既是对他们个人能力的肯定,也意味着更大的提升空间。”李冰表示,和射箭强省相比,我省高水平运动员和参加射箭项目的青少年群体还存在很大差距,这两块金牌能激励更多青少年加入进来。“只有培养出更多的后备人才,湖北射箭才能真正行稳致远。”

王嘉欣是挑重担的“沙僧”。集训之初因为动作随意,她被翟欢猛批:“这么多人宠着你,但到了全运会没人让你。你必须接受成年人的考验。”自此以后,她像是换了个人,淘汰赛打天津时,她5投4中,成为奇兵。

周梦云是公认的“唐僧”,主打一个“唠叨”,每次总结会各种温柔点评所有人,然后被回怼。到了关键时刻,她总能挺身而出。

翟欢取经,不只是对师徒四人的考验。

湖北女篮精锐全力辅佐,彭华倩、付晶、聂云帆、刘贝等成年队大姐拿出休息时间给三篮队当陪练。翟欢回忆:“训练再好,没有好对手也找不到问题。”在训练中互相促进,三篮和成年女篮分别拿到十五运会一枚银牌、一个全国第五。

“这块银牌,是省体育局、篮球中心以及所有湖北篮球人用海量的时间、精力、耐心托举出来的。”翟欢擦干了眼泪,“现在我们知道全运会决赛是啥样了。四年后的湖南全运会,金牌也该是我们的了!”

中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司对湖北佳富实业有限公司等3户债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司(以下简称“我公司”)拟对持有的湖北佳富实业有限公司等3户债权进行处置,债权总额547,722,993.35元,其中债权本金331,784,707.61元,利罚息、复利合计215,938,285.74元,(利息计算至2025年9月30日,之后产生的利息以及与不良贷款债权相关的从权利亦在本次处置范围内),分户债权信息见下表:

基准日:2025年9月30日

单位:人民币·元

序号	借款人名称	债权本金余额	利息、罚息、复利合计	债权总额	担保方式	诉讼情况	处置方式	付款方式
1	湖北佳富实业有限公司	120,000,000.00	97,100,333.92	217,100,333.92	抵押+保证	执行阶段	单户公开竞价转让	一次性付款
2	湖北益嘉林业发展有限公司	66,980,000.00	73,236,301.98	140,216,301.98	抵押+保证	执行阶段	单户公开竞价转让	一次性付款
3	湖北唯西泰旅游开发投资有限公司	144,804,707.61	45,601,649.84	190,406,357.45	抵押+保证	破产重整	单户公开竞价转让	一次性付款
合计		331,784,707.61	215,938,285.74	547,722,993.35				

关于上述债权资产的具体担保方式及抵(质)押资产等详细情况以及主从债务人情况,请见公司网站(www.gwamcc.com)刊登的处置公告或与公司有关部门接洽查询。

处置方式:单户公开竞价转让

交易对象:

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,但以下人员或机构不得购买:

1.国家公务员、金融资产管理公司工作人员;2.该项资产处置工作相关中介机构所属人员;3.债务人、担保人为自然人的,其本人及其直系亲属;4.债务企业的控股股东、实际控制人及其控股下属公司,担保企业及其控股下属公司,债务企业的

其他关联企业;5.上述主体出资成立的法人机构或特殊目的实体;6.国家金融监督管理总局认定的其他不宜受让的主体。

交易条件:一次性付款

公告发布日期:2025年11月19日

有效期限:自公告发布之日起7个工作日内有效

合作意向:中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司面对国际和国内两个投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买债权。

以上信息仅供参考,具体债权情况最终以借据、合同、催收通知书、法院判决书、调解书、裁定书、相关部门产权登记、工商管理部门登记等有关法律资料为准,

请投资者自行调查判断并自行承担购买债权后可能存在的风险。

上述债权自本公告发布之日起至公告有效期限届满日受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

受理公示事项

联系人:李先生、徐女士、谭先生

联系电话:027-86773153,027-86771135,027-86771020

联系地址:湖北省武汉市武昌区东湖路155号

分公司纪检审计部联系人:沈先生

联系电话:027-86771230

中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司

2025年11月19日

冠军面对面

桨在手,命在手

刘治宇和桨的“碰撞”



刘治宇(左)在男子四人单桨决赛中。(新华社发)

冠军简介

刘治宇,中国赛艇领军人物,1993年1月出生,2019年加入湖北队,是2019年赛艇世界杯、赛艇世锦赛双料冠军;东京奥运会新获男子双人双桨铜牌,也是亚洲赛艇首次奥运男子奖牌;仁川亚运会四人双桨冠军,杭州亚运会双人双桨冠军,第十二届、十三届全运会斩获4金,第十四届全运会男子双人双桨冠军,第十五届全运会男子四人单桨冠军。



凯旋前,刘治宇(右)与本报记者合影。

都伸不直”。伤口反复破裂、愈合,再磨破、再结茧,“一碰水,那感觉太酸爽!”回忆这段经历,刘治宇的五官都皱成了一团。

从十五运会资格赛首站到第三站,从成都新津到辽宁旅顺,队里一直在为男子四人单桨这个重点项目寻找“最优组合”。直到开赛前70多天,才最终确定李文雷、张璐通、刘治宇、孙露这个组合。然后是新难题——这条艇除了张璐通外,全是“左桨”。

不就是改桨嘛,刘治宇当仁不让。

“他在短时间适应新角色的能力有目共睹”,陈征说,“更重要的是,他刚刚完成从双桨到单桨的转换,技术可塑性更强。”

20多天后,再次改桨的刘治宇,带来了更大的惊喜——其右桨表现甚至优于左桨。“真神奇,不尝试永远不知道,右边比左边还要顺手。”

刘治宇对此以“打通了任督二脉”作评,但经验最重要,“如果是年轻时的我,绝不会很顺利。多年的经验让我懂得在训练中思考,入水、出水、拉桨、发力,每个细节都会在脑海中反复推敲。”

接下来,这个组合在2025全锦赛暨十五运会赛艇资格赛角逐中一举夺魁,打法出新,成效显著,冲金有戏!

四年一诺轻舟越

决赛前夜,4年前0.05秒的遗憾摘银,仍在孙露、张璐通和李文雷的心头作祟。刘治宇的及时安慰犹如一支沉稳的船桨,划开了压力的迷雾。“宇哥就是我们的定心丸——不仅因为他的超强实力,更因为在我们最需要的时候,他总能帮我们卸下重负。”张璐通说。

“那些安慰的话,其实也是说给我自己的。”刘治宇选择用信任代替鞭策,是源于对兄弟们最深的了解,“我比谁都清楚,哪怕我说‘累了就歇歇’,他们也会拼尽最后一丝力气。”

肝胆相照,换来了完美的战术实施。他们以4分20秒67的成绩稳稳夺金,为湖北赛艇队实现了“开门红”。

4年前,刘治宇随联合队摘得十四运会男子双人双桨金牌后,曾向随后出战男子四人单桨的队友许诺:“等你们凯旋,我开茅台。”这庆功酒,当年没喝成。

4年后,他成了四人冠军艇的一分子,“今晚就开茅台,开一箱!”他爽朗大笑,这是兑现诺言的豪情,更是共饮荣光的炽热。

风拂水面,目送赛艇远去,刘治宇举起满是老茧的手,向着全运赛场,向着兄弟战友,用力挥了挥。

谁说改桨如改命?这个男人,“桨在手,命在手”。